Dwa ciagi

Dzielimy ciag liczb catkowitych a,, na dwa ciagi w taki sposéb, ze pierwszy zawiera
poczatkowe i wyrazow (1 <i < n) natomiast drugi pozostate wyrazy. Nalezy tak dobra¢ indeks
i aby po usunieciu mozliwie najmniejszej liczby wyrazéw z obydwu ciggow, pierwszy byt
rosnacy, natomiast drugi malejacy.

Uwagi do zadania

e dopuszczamy sytuacje, ze jeden z ciggdéw nie ma wyrazéw, wtedy ten drugi podcigg musi
by¢ rosnacy lub malejacy

e jeden lub dwa ciggi mogg by¢ jednowyrazowe, np. dla ciggu 1 2 2 otrzymujemy 1 2i 2, w
tej sytuacji nie usuwamy zadnego wyrazu.

Wejscie
W pierwszym wierszu jedna liczba t okres$lajgca liczbe zestawdw danych (nie wiecej niz 100).

Kazdy zestaw testowy sktada sie z dwéch wierszy. W pierwszym wierszu jedna liczba n, ktéra
okresla liczbe wyrazéw w ciggu (nie wiecej niz 100 000).

W drugim wierszu n liczb, kazda miesci sie w przedziale [0..107].
Wyijscie

Dla kazdego zestawu testowego nalezy okresli¢ najmniejszg liczbe wyrazéw do usuniecia, tak
aby ciggi (cigg) spetniaty kryteria zadania.

Przyktad

Wejscie:
2
5
12321
5
12212

Wyjscie:
0
1



	Dwa ciągi
	Uwagi do zadania
	Wejście
	Wyjście
	Przykład


